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Ejercicios Tipo Primer Parcial

1) Sea f(x,y,z)=(x+)? —(x+z) + (v+2)*

a) Calcular la direccion de méximo crecimiento de fen P(0,-1,2)
by Sifwl=1=17 @) <|V/(@)] vyer’

2) flxy)= {;%{“} Six,v) = (0,0)

Fix, ) =0 en(x, ) =(0.0)
Analizar Continuidad y derivadas direccionales en (0,0)

3)  Decir si existe el /im(x. v) — (0, 0)
24
Xy
Jlxy)= TN
/(. (2x=3y")+a7y!
4) Seag: R— R derivable tal que g() >0 V=0

R™ — R diferenciable tal que fix)= g(”x”)

Probar que xVf(x)>0 Vy=0
5y /:R® =R diferenciable, g R >R

SUV/(x)=g(x)x, a:[0,27] > R, o) = (cost. yenr)

Entonces fes constante sobre la Im agen()

l.a)

V£ (x, ¥.o)=(2(x+ y)- 2(x+_}’); 2(x+ )+ 2(x+2): At o) .
Vi = (-6:0:-2)

1.b)
Si fes diferenciable = 1 @) =V ) w
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Por enunciado: i( W)
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2)
lim, J(1,0)— £(0) _ 0/h 0
h h
lim, J(0.h)y— f(0) _ 0/h 0
h h
Tomox=y
v v X
lim _, —=lm,_,—— = — =0
Tt X (el (D
Tomo x' =y
i; = 1 NO ES CONTINUA
2x° 2
Derivada Direccional por definicion:
I S (A, b)Y+ £(P))
im; o,
A
Aa’ b _ A'a’h
T6 6L 17 N1+ ph) 3
lim,_, A’ + 00 _ A" +b) :—.limhuw»—;fTb-fl_T%O
A A A+ b7

) Caleulo el limite en una direccion: y=mx

144 46
xX“ni'x m”x®
(x )00y — -

(2x=3mx) +x7m'y!

lim

- 2.2 1.6
(2=3m)y" x" +m'x

4
m'x? 0

0 00y = 3 T T 3
SO 23wy (2-3m)

lim

Si m=2/3 el limite no existe

4) g')>0 Vi 0
Fo=g(|+)

Probar que
xVf(x)>0Vx#(



Vi(x)= g’(”\:“)ﬁ = Simultiplico por x a ambos lados queda:

xVi(x)= g'(“x“)l_\_ =g'(

M

\x”)>‘0 v H_\”H'/\O entonces:

xVi(x) >0

=< )

™ - . t
Como: g (

5) Hay que ver que ( fo)(1) es constante sobre la curva, por lo tanto tiene que
dar cero la derivada de la composicion.

Vi(en)).a'(t)=0

gla(D).(cost;sent).(—sent;cost) =0 ya que (cost;sent).(—sent,cosl) =0






